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RUA ADALBERTO BOZOKI, 305 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se 

ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de Mato 

Grosso do Sul, denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki n2 305, com a 

presença da maioria dos Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o Senhor 

Presidente Vereador Dalmi Alves, declarou aberta a presente Sessão. Ato seguinte o Senhor 

Presidente em conformidade com o artigo 140 do Regimento Interno colocou a Ata da Sessão 

anterior em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Matérias apresentadas pelos 

senhores Vereadores e senhoras Vereadoras: Requerimento n.2 005/2021, autoria do 

Vereador José Fábio dos Santos, "Requeiro ao Executivo Municipal, na pessoa do Exmo. Senhor 

Prefeito Enelto Ramos da Silva, com fundamento no disposto no Art. 172, parágrafo 32, inciso 

VII do Regimento Interno desta Casa de Leis, para que este explique sobre as promoções de 

alguns funcionários que vem ocorrendo em nosso município. Gostaria de saber quais as leis ou 

os critérios que estão sendo usados". Indicação do Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, 

"Solicito ao Executivo que realize a divulgação em todos os meios de comunicação que a prova 

der vida exigida pelo INSS poderá ser realizada através de um representante procurador, pelo 

aplicativo (Meu INSS) e pessoalmente ao Banco". Indicações do Vereador Dalmi "Viabilizar a 

substituição ou conserto das telas que ficam atrás dos gols, com fechamento total na quadra 

localizada próxima a Escola José Guilherme Farinon, bem como as instalações de redes ou 

borrachões nos muros, viabilizando também, pintura e ampliação da cobertura da quadra de 

futsal."e "Viabilizar a obra de pavimentação e drenagem asfáltica da Rua Governador José 

Fragelli". Indicação dos Vereadores e Vereadora: Dalmi Alves, Arnaldo Pereira de Souza, 

Douglas Brasileiro da Silva, Veraluce dos Santos Dantas Santos "Viabilizar a obra de 

pavimentação e dreanagem asfáltica da Rua Governador José Fragelli". Indicação da Vereadora 

Veraluce dos Santos Dantas Santos "Solicito ao Executivo que realize um estudo para conceder 

folga ao Servidor Municipal que estiver de Aniversário". "Matérias vindas do Poder Executivo: 

Não Há USO DA TRIBUNA Fez uso da palavra o Vereador Douglas, onde cumprimentou a 

todos e falou sobre sua indicação que neste ofício, estava requerendo uma nova linha de 

transmissão de energia que venha de Coxim. Fez uso da palavra o Vereador Dalmi, onde 

parabenizou o Vereador Douglas por sua indicação e que será uma honra participar desse 

requerimento junto á Energiza. ORDEM DO DIA: 1)Projeto de Lei 354/2021 "Institui o 

Programa de Compras Públicas "Empreende Sonora—. Projeto de Lei n2 354/2021 aprovado 

por unanimidade. 2) Requerimento n.2 005/2021, autoria do Vereador José Fábio dos Santos, 

"Requeiro ao Executivo Municipal, na pessoa do Exmo. Senhor Prefeito Enelto Ramos da Silva, 

com fundamento no disposto no Art. 172, parágrafo 32, inciso VII do Regimento Interno desta 



Casa de Leis, para que este explique sobre as promoções de alguns funcionários que vem 

ocorrendo em nosso município. Gostaria de "saber quais as leis ou os critérios que estão sendo 

usados." Requerimento n.9 005/2021 aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃOES PESSOAIS: 

Fez uso da palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva, lembrou que já se passaram um ano 

da corrida eleitoral, que é muito grato pela oportunidade que a população o deu, e que é uma 

grande alegria para ele ser vereador de nosso município. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, onde cumprimentou a todos e falou sobre sua indicação e 

deixou sua indignação registrada ao Presidente da República, que é um absurdo a prova de 

vida exigida pelo INSS, Indicando assim a divulgação de que poderá ser realizada através de um 

representante procurador, pelo aplicativo (Meu INSS) e pessoalmente ao Banco. Em seguida 

fez uso da palavra a Vereadora Veraluce dos Santos Dantas Santos, agradeceu a Deus e 

cumprimentou a todos, que em suas andanças viu a indignação das pessoas em relação ao 

acidente ocasionado pelo transito de carretas dentro da cidade que conversou com o Sr. 

Prefeito e ele a garantiu que vai tomar uma medida em relação ao transito dessa carretas. 

Pediu ao Jurídico para que fizesse uma indicação para a aquisição de cadeiras confortáveis 

para os uso dos acompanhantes nos quartos do hospital Em seguida fez uso da palavra o 
Vereador Alexandro Rodrigues de Campos, onde convidou toda a população para participarem 

do Projeto Comunitário da Igreja Adventista do Sétimo Dia no Bairro Vista do Lago onde terá 

palestra como Dr. Guaspary (médico) e com a Dra Mariani (psicóloga), nos dias 30 de outubro 

á 06 de novembro. Em seguida o Presidente concedeu ao Vereador Douglas um minuto para 

sua fala, onde o mesmo pediu ao jurídico a seguinte indicação: Limpeza do Cemitério já que 

estamos nos aproximando do Dia de Finados e que com isso a população encontre a morada 

de seus entes queridos tudo limpo. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Dalmi Alves, 

parabenizou o Vereador Joaquim pela sua brilhante indicação, deixou seu registrado também a 

Igreja Adventista pela a iniciativa e em nome do Vereador Alex, parabeniza a igreja pelo 

belíssimo trabalho prestado. Falou da importância de suas indicações e das aprovações dos 

projetos onde está muito feliz pela unanime aprovação onde é de muita importância para o 

comercio local do município, onde parabenizou o Exmo Sr Prefeito por este projeto. Quer em 

tempo Deixar registrado que hoje entrou em contato com o Deputado José Carlos Barbosa, o 

Barbosinha, onde cobrou do Deputado sua reinvindicação e o mesmo agendou com o 

Secretario de Segurança Pública, e hoje o prefeito Enelto indicou o servidor que irá ser 

capacitado em Campo Grande para que possamos voltar a emitir as identidades. Parabenizo os 

vereadores e Vereadoras pelo empenho para as aprovações de suas indicações. Desejo a todos 

uma excelente semana. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão. E Eu 

Alexandro Rodrigues de Campos 12 Secretário lavrei a presente Ata que após lida, discutida e 

se aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 


